## Orden der KG "Bunte Kuh" Walporzheim in der Session 2016



Auf dem Bild sind zu sehen:

#### **Rechts:**

# <u>Beschreibung Tollitätenorden KG "Bunte Kuh" Walporzheim</u> <u>Prinzessin Andrea III. Krahforst – 2016</u>

Der Orden von Prinzessin Andrea III. Krahforst zeigt mittig eine Prinzessin mit den Gesichtszügen von Andrea. Sie trägt das in Walporzheim übliche, rot-weiße, Ornat mit dem Vereinswappen der Felsformation "Bunte Kuh". In den Haaren das Krönchen und rechts ist das Zepter dargestellt. Links das Wappen der Gesellschaft. Oberhalb ein weißes Band mit dem Schriftzug "KG Bunte Kuh Walporzheim" und unterhalb ein weißes Band mit dem Schriftzug "Prinzessin Andrea III."

Die Bänder sind rückseitig rot und jeweils ist ein Strassstein integriert. Die Spitze des Ordens bildet die Jahreszahl 2016. Der Orden wird an rot-weißem Band getragen.

## Mitte:

### Sessionsorden KG "Bunte Kuh" Walporzheim 2016

Das Motiv des Sessionsordens stellt die Josefbrücke in Walporzheim dar. Die Brücke wurde 1911 erbaut. Im Jahre wurde 2007/2008 renoviert. Hier gestaltete die KG "Bunte Kuh" die offizielle Einweihung tatkräftig mit. Mit dieser Renovierung wurde auch der heilige Josef als Statue installiert, die vorne links im Orden zu sehen ist. Im Hintergrund ist Wald dargestellt. Eingerahmt ist der Orden oben und unten mit einem roten Band. Das obere Band trägt den Schriftzug "Josefbrücke". Das untere Band trägt den Schriftzug "KG "Bunte Kuh" Walporzheim 2016".

#### <u>Links:</u>

## Kindersitzungsorden 2016 der KG "Bunte Kuh" Walporzheim

Im Mittelpunkt des Ordens sieht man wieder, wie in den Vorjahren, einen lustigen Weggefährten, der sich auf Karneval freut. Diesmal ein Junge mit Taucherbrille in einem Schwimmreifen. Der Schwimmreifen, in Anlehnung an den Vereinsnamen der Walporzheimer Karnevalisten, als Bunte Kuh ausgebildet. Der Schwimmreifen auf hellblauem Wasser, der die untere Begrenzung des Orden darstellt und den Schriftzug "KG Bunte Kuh" beinhaltet. Oben wird der Orden von einem roten Band begrenzt, welches den Schriftzug "Kinderkarneval Walporzheim" trägt. Am rechten Rand die Jahreszahl 2016 in rot.